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e Incercuieste raspunsul corect.

1) De cate ori se repeta sunetul [c] in frAimantarea de limba:

Cupa p) 8
pa cu capac, n) 7
Capac cu cupa. 3

2) Afla valoarea lui a, dacaa + a + a = 30.

5] 15 u) 10 t) 20

3) M-am gandit la un numar, I-am marit cu 7, apoi lI-am micsorat
cu 5 si am obtinut restul 3. La ce numar m-am gindit?

o) 10 p) 8 a) 1

4) Calculeaza: 2 +2:2 =7
b 1) 3 1) 6

5) O carte are 90 de pagini.

Am citit 5 pagini.

Cate pagini are acum cartea?
e) 90 de pagini b) 95 de pagini c) 85 de pagini

6) Bianca are 2 ciocolate a cate 200 de grame, iar Delia are 4 cioco-
late a cate 100 de grame. Care dintre fete are mai multe ciocolate?

f) Bianca
r) Delia
h) la fel
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7) Cate picioare au 5 porci, 5 purcei si o rata.
d) 44 de picioare
s) 42 de picioare
f) 40 de picioare

8) O carte cu povesti costda 180 de lei, iar 5 carti cu povesti
costa cat 2 enciclopedii la un loc. Cat costa o enciclopedie?
da) 180x5:2 t) 180 x5 x 2 g) 180:5:2

9) Ce ora indica cadranul ceasului?

t) 12:30 i) 18:00 p) 16:00

10) Incercuieste numarul care se citeste:
Jtreizeci si doud de mii sase sute optzeci si sapte”.
f) 32876 u) 32678 c) 32 687

11) Lungimea unei conducte de apa poate fi mdsurata in ...
g) litri t) kilometri u) grame

12) Rezultatul corect al exercitiului este:
(31x8:4)+ (45 x5+ 6 x5)

d) 319 p) 318 i) 317
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NASTURI UNICAT
® Ana este creator de moda si are o cutie cu nasturi unicat.
1) Ajut-o sa gdseasca o pereche de nasturi identici.

Sugestie: Formele pe care le cauti pot fi rotite.

2) Adauga In colectie nasturi unicat creati de tine.
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